

广联医药 爱传万家

济宁启动残疾人入户调查

本报济宁12月2日讯(记者 晋森 通讯员 邵天斌) 2日,从济宁市残疾人服务状况与需求专项调查工作会上获悉,从2015年1月1日开始,将在三个月时间内入户调查残疾人生活救助、社会保障等。本次专项调查是全国调查的组成部分,将为残疾人事业“十三五”发展纲要提供重要

的数据基础和实践基础。本次调查活动分为两个阶段,第一阶段是从现在到年底,做好培训和入户准备工作。2015年1月1日到3月31日,为入户核查登记、信息录入汇总阶段。调查对象为全市残疾人人口基础数据库登记,并持有第二代残疾人证的残疾人,及在数据库中登

记而未持证的疑似残疾儿童、少年。作为主要调查内容的《残疾人调查表》包括37个指标,内容涵盖了各类残疾人的社会保障、康复服务、接受教育、就业帮扶、托养照料、扶贫开发、无障碍改造等方面的现有服务状况和托底服务需求等内容。《社区调查表》包括11个指标,内容包括了社

区内公共场所的无障碍设施建设情况和社区为残疾人服务的情况。通知要求入户率要在95%以上,差错率低于0.3%。据了解,本次专项调查由国务院残疾人工作委员会决定在全国开展,目的是进一步摸清残疾人基本服务状况和服务需求。

新市场监管执法证开始发放

今后市场监管执法人员职权覆盖原工商、质监、食药监管领域

本报济宁12月2日讯(记者 高雯 通讯员 绪言) 2日,济宁高新区市场监管局的执法人员领到“三合一”后的新行政执法证,替代原三个部门单独的执法证,新执法证职权覆盖原工商、质监、食药局监管的全部领域。此次济宁两个市场监管局共申领80个由省法制办监制的山东省行政执法证,济宁高新区市场监管局62个,太白湖区市场监管局18个。

记者看到,与原来的工商管理行政执法证不同,这一执法证由山东省人民政府法制办监制颁发,证件上标注着“山东省行政执法证”,下方标注着执法人员姓名、执法区域,单位一栏中,原执法证上的“高新区工商局”变成了“高新区市场监督管理局”。他说,拿到新执法证后,可以更名正言顺地持证执法了。

规定市场监管局要监管原来三个部门负责的领域,但拿着工商的执法证,监管原本属于质监局和食品药品监督管理局监管的领域时,执法人员心里没底。遇到不太配合的执法对象,更是有理说不清。

济宁市人民政府法制办监督协调科副科长满人源说,由于济宁高新区市场监管局和太白湖区市场监管局是新成立的部门,在执法证管理系统里没有录入,两部门成立后,他们向省里申报添加,经过一系列申报、制作过程,日前,申领到80个山东省法制办监制的行政执法证,其中,高新区市场监管局62个,太白湖区市场监管局18个。



执法人员展示新市场监管执法证。 本报记者 高雯 摄

骨关节病 痛在关节 根在氨糖

多年来,骨关节疼痛(关节肿、痛、变形、积液、僵硬、增生、骨刺等)导致患者活动艰难,最令人头痛的是久治不愈,极易复发!到处求医问药,中药试了十几种,西药吃了几十种,都是暂时止痛,并没有得到真正控制!痛苦,白花钱,活遭罪!有些是越治越重,最终要么花好几万元的手术费用来置换人工关节,要么致残致瘫,给自己和家人带来无穷困扰。

骨关节疼痛人群中广泛普及,吃“糖”能改善骨关节疼痛,普遍反映吃这种“糖”对改善骨关节好,每天早上2粒,晚上3粒,一周左右各种骨关节疼痛、肿胀、麻木、僵硬症状明显减轻,开始恢复活动;坚持服用2-3周后,疼痛、肿胀等症状逐渐消失,关节部位不再有“咔嚓”的摩擦声,医院检查发现原来被侵蚀的关节软骨得以修复,关节面完好无损,结构正确,弹性和抗压性已恢复,浑身有力,关节灵活,活动自如,弯腰、转身、走路、上下楼

梯、运动都是原其自然的事。

据调查,大家所说的“氨糖疗法”是2010年5月由三九集团金奥力生物科技有限公司联合中国药科大学开发的一种新型制剂,通过尖端技术从海洋生物体中提取的纯天然物质制成,能促进关节软骨生长的氨糖制剂——金奥力氨基葡萄糖硫酸软骨素,其含量高(400mg/粒),吸收好、见效快,完美地解决了人体单次吸收氨糖的医学难题,能有效地增加人体氨糖的流失并进行

补充,从而使关节软骨弹性上升,胶原纤维复原正常状态,进而达到修复软骨,滑润关节,消除疼痛的作用,瓦解骨关节病,被医学界称作“关节黄金”。

通过“氨糖疗法”,告别了“年年治年年犯”的困扰,彻底告别了疼痛、肿胀、僵硬、外用膏药等对骨关节疼痛的现状!因为这是美国FDA认证的治疗骨关节疼痛的标准手段,是欧美国家通过临床验证一致认可的治疗骨关节病安全有效的手段。

三九集团

免费申领骨骼的粮食——氨糖

敬请关注全国各大卫视热播的《骨关节病——根在氨糖》

对于饱受骨关节疼痛折磨的朋友来说,补充氨糖的重要性早已得到了大家的一致认可,可是选择氨糖学究不能盲目,那么真正的氨糖品牌到底是什么呢?正是这款堪称世界“黄金品质标准”的天然纯正三九集团金奥力氨糖!是依美国药典标准生产的高品质氨糖,每粒含有有效成分400mg,每天早上2粒,晚上3粒,关节更有活力。为了方便更多的朋友领取,每人最多领取半年量,先到先得。申领热线:0537-3280989

赶紧打电话! 10000 盒氨糖,来电就送!

在全球最发达的国家,美国、韩国、日本及欧洲,氨糖在研究技术上一直处于领先地位,很多发达国家都是限量发售,可是风靡大江南北,有口皆碑。因为它效果好,有科学依据,很多人愿意尝试。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。现在,只要您拨打电话,就能免费领取天然纯正氨糖!只有10000盒,电话报名申领,送完为止!

此次天然纯正氨糖面向全国开放体验,这无疑是给普通百姓的福利,势必让氨糖市场再创新高。为了让更多的人能早日体验到天然纯正高科技金奥力氨糖,即日起举办一次“氨糖免费体验”爱心推广活动,凡此通知群立即拨打热线,每人就能免费领取一份半年用量的氨糖,本次产品体验赠礼,仅需支付本品的物流费和运费,不再收取其他任何费用。加与事实不符,愿承担一切法律责任!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,

厂家意在希望更多的人体验后,用事实来证明氨糖确实与众不同。活动仅限一次,请广大想体验氨糖的朋友相互转告,抓紧时间申领,勿失良机!

申领热线:0537-3280989

生骨养骨,治疗老骨病

吃和不吃绝对不一样

就像人每天吃饭一样,人不吃饭身体就没劲儿,什么事都干不了。想要骨量减少,想让老骨病快点好起来,身体活动自如,那就得让骨量“吃饱饭”。骨量的粮食其实就是氨糖,它是骨量产生、生长的重要成分,是骨量活动自如、强壮有力的能量。原健固本突出十几年来,有放射线疼痛、麻木,还有电击、酸疼冰冻等感觉,方法用尽易反复,现在不用怕了。吃氨糖后,这些症状可明显改善。

骨刺,行动不便,不敢上下楼梯,走起路来,怕心的疼,先不用急着手术。吃氨糖试试

效果,现在多数人服用一段时间后,下楼梯有腿脚酸软使劲了。

膝盖酸痛,走不了路了,膝盖变天膝盖里直响难受,不用再忍了。每天吃氨糖,没几天就好了,以后膝盖变天也不用怕了,想去哪儿就去哪儿,走路根本不用劲儿。

补氨糖 养骨糖三步到位

第一步:消炎,氨糖进入人体后,能够阻隔关节处的炎症,抑制积液的形成。

第二步:润滑,随着氨糖持续补充,关节腔里积液被逐渐吸收,滑液开始正常分泌,骨头间不再互相干磨,疼痛肿胀感或者消失。

第三步:软骨再生,补充氨糖,促进软骨再生,使骨关节恢复正骨,活动不死僵,走路腿也不疼了。

指定经销商地址:市区佳利工大药房(红星中康与佳信康店及口南10米路西,儿童乐园西邻) 邹城康正药店(孟津康正药店) 大型对过!

三九集团氨糖免费发放人群

- 1、 膝变天疼痛、膝盖疼、患风湿的朋友
- 2、 手脚关节粗大、变形,患风湿的朋友
- 3、 头不能抬、不能痛、肩颈酸痛,患颈椎病/肩周炎的朋友
- 4、 腰酸、腰痛,患腰骨痛的朋友
- 5、 X光片显示有骨质增生的朋友

郑重声明:此次发放的天然纯正高科技氨糖,每一粒每粒符合国家标准生产!三九出品 品质保证!一盒一疗程,真正骨病患者福音! 咨询电话:0537-3280989

氨糖免费申领热线: **0537-3280989**